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 های زیر صحیح است؟از گزینه  یککدام  (1پرسش  

شروع به کار کنترل آب    پس از فعال شدن سیستم اعلام حریق و شیرهای    ریق توسط آب )اسپرینکلر( نوع تر، ح  الف( سیستم اطفای
 . کندمی
 . کند پس از وقوع حریق شروع به کار میحریق توسط آب )اسپرینکلر( نوع خشک،  اطفایسیستم ب( 
 . پس از وقوع حریق است سیستم اطفاکار به ( نوع تر، شروع اسپرینکلرحریق توسط آب ) سیستم اطفایدر  ج(
 . صحیح هستندهر دو های الف و ب گزینه  د(

  ، شروع به کار سیستم اطفای ( نوع تراسپرینکلرحریق توسط آب )  طفای ا  در سیستم،  13مبحث    200صفحه    2-4طبق جدول پ    پاسخ(
حریق توسط آب )اسپرینکلر(   در سیستم اطفایهمچنین    (.اشتباه و گزینه ج صحیح است  الف)پس گزینه    استحریق پس از وقوع حریق  

نیز   ب)پس گزینه    استحریق پس از فعال شدن سیستم اعلام حریق و شیرهای کنترل آب    کار سیستم اطفاینوع خشک، شروع به  
 بنابراین گزینه »ج« پاسخ صحیح و مورد نظر ماست. ؛(استاشتباه 

 آکادمیانطباق با محصولات  

- برقی طراحی  تأسیساتکتاب واژگان کلیدی    202  و   25« به ترتیب در صفحات   حریقء  سیستم اطفا« و »اسپرینکلر  کلمات »

 ظارت ن

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق اینجاست )کلیک کنید( 
فورماتور تک فاز به ظرفیت یک اتاق عمل که از طریق یک ترانسبندی برای تجهیزات مورد استفاده در  سطح عایق حداقل    (2پرسش 
5 kVA هادی خنثای توزیع شده(؟ )است شوند، چقدر تغذیه می 

 ولت  400د(                             ولت 500ج(                             ولت 230ب(              ولت  750الف(

 است  ITنوع  از  سیستم مورد استفاده برای تجهیزات درون اتاق عمل  ،  13راهنمای مبحث    253صفحه    11- 5-621طبق بخش    پاسخ(
بودن  ه در اتاق عمل با توجه به تک فازبندی تجهیزات مورد استفادسطح عایقحداقل همین کتاب،   250صفحه  3-6جدول طبق  که 

برابر  ولت  230)ولتاژ   پاورقی جد استولت    400(  ولتاژ)طبق  برای  فوق،  در  اشاره شده  بزرگهای  ول  مقدار  باند،  دو  انتخاب    تربین 
 . استصحیح  « د»گزینه پس  شود(.می

 کادمیانطباق با محصولات آ

 کتاب تأسیسات برق پلاس  51و  50از فصل دوم صفحات  8-2-2و   4-2-2های بخش

 نظارت -نظام مهندسی برق راه آزمونکتاب  70و  69فصل چهارم صفحات  2-2-4بند »د« و »ه« از بخش 

 نظارت - برقی طراحی تأسیساتکتاب واژگان کلیدی  17کلمه »اتاق عمل« در صفحه 

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1هزینه، عدد  برای قبولی بدون حتی یک ریال
 ؟آن آسانسور چند نفر است تعداد مسافرانمترمربع باشد، حداکثر  6/1چنانچه مساحت قابل دسترسی کابین یک آسانسور  ( 3پرسش  
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 نفر  7د(    ر                          نف  8ج(   نفر                             9ب(                         نفر 10الف( 
نفر بوده که برای اینکه    10و    9مترمربعی بین    6/1با توجه به مساحث    ،15مبحث    17صفحه    «ب»  1-2-2- 2-15طبق جدول    پاسخ(

 . استصحیح  «ب» گزینه پس . متر لازم است  73/1نفر باشد باید مساحت حداقل  10
-برقی طراحی   تأسیسات کتاب واژگان کلیدی    322و    102  و »مساحت کابین« به ترتیب در صفحات»تعداد مسافران«    کلمات

 ظارت ن

 محصول رایگان آزمون نظام مهندسی برق منتظر کلیک شماست  7
 ، چقدر است؟بلدسی 65 صدای محیطی سیستم اعلام حریق در فضایی با آژیرشده توسط تولید حداقل صدای ( 4پرسش  

 دسیبل   90د(                          دسیبل    75ج(                            دسیبل   65ب(                      بلدسی 70الف(
دسیبل باشد.    65ولی باید  شده توسط آژیر در فضاهای معمحداقل صدای تولید،  3مبحث    61صفحه    4-7-5-3نامه  طبق آیین   پاسخ(

در  دسیبل بالاتر از صدای محیط در نظر گرفته شود. 5باشد، صدای آژیر  تربیشبل دسی 65هایی که صدای معمول محیط از در مکان
 .استصحیح  «ب»گزینه  پس. دسیبل باشد. 65دسیبل است پس حداقل صدای آژیر باید همان  65اینجا چون نویز محیط دقیقا 

 کادمیانطباق با محصولات آ

 نظارت -برقی طراحی تأسیساتکتاب میکرو  13فصل اول صفحه از   7-1-1بخش 

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندی های طبقه درسنامه و پرسش کتاب  247از فصل نهم صفحه  2-9بخش 

 نظارت -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 216فصل نهم صفحه از   2-9بخش 

برقی    تأسیساتکتاب واژگان کلیدی    226و    134،  49و » صدای محیط« به ترتیب در صفحات    » آژیر«، » حداقل صدا«کلمات  

 نظارت -طراحی

 کلیک کنید نظام مهندسی برق هایبرای دریافت رایگان پاسخ تشریحی آزمون
 ؟چیست  (PENخنثی ) - هادی مشترک حفاظتیروش تشخیص  (5پرسش  

 های مخصوص در دو انتهای هادیاز طریق نصب برچسب ب(                                         رنگ عایق هادیالف( از طریق 

 . الف و ب صحیح هستند هاید( گزینه             گردد.رنگ عایق هادی فاز)ها( تعیین می با توجه بهج( 
( PENخنثی )  -  هادی مشترک حفاظتی  این است که  ، ترجیح13مبحث    149صفحه    3-2-1نامه پ  آیین   «1تبصره  »طبق    پاسخ(

رنگ نیز استفاده  این منظور از هادی با عایق آبی کم  برای  توانمی  صورت؛ در غیر این دارای عایقی به رنگ سبز و زرد )راه راه( باشد
گانه های مخصوص، وظیفه دوبا نصب برچسبخنثای هر مدار باید    -ی هادی مشترک حفاظتی  کرد. در هر صورت در هر دو انتها

 است.صحیح و مورد نظر مپاسخ  « د»گزینه پس  برداری جلوگیری شود. از ایجاد اشتباه در حین بهره  هادی مشترک مشخص شود تا
 کادمیانطباق با محصولات آ
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کتاب واژگان کلیدی    368و    177به ترتیب در صفحات    («PENخنثی )  -  » هادی مشترک حفاظتی»رنگ عایق هادی« و  کلمات  

 نظارت -برقی طراحی  تأسیسات

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه 
 د؟نکنتغییر می ابعاد چاه آسانسور ،های زیراز گزینه یککدام با تغییر (6پرسش  

 کدامد( هیچ                      گیر )بافر(( نوع ضربه ب( سیستم فراخوانی آسانسور                    ج                    نوع درالف( 

و سرعت آسانسور   ، نوع دررفیت کابینچاه آسانسور باید متناسب با ظ، ابعاد  15مبحث    15صفحه    1-2-2-2-15نامه  طبق آیین  پاسخ(
 . استصحیح  «الف»گزینه پس  طراحی شود.

 کادمیانطباق با محصولات آ

 نظارت - برقی طراحی تأسیساتکتاب واژگان کلیدی  354و  15« به ترتیب در صفحات نوع در« و »ابعاد چاه آسانسورکلمات »

 ت؟ )کلیک کنید(نظام مهندسی برق چیس رازهای موفقیت در آزمون
 ؟ نیستند جریان ضعیف تأسیساتزیر جزء  هاییک از سیستمکدام  (7پرسش  

 سیستم مدیریت پارکینگ ب(                                    بندهاسیستم کنترل عبور و راه الف( 

 .هستندجریان ضعیف  تأسیساتسه گزینه جزء   د( هر                            کربنسیستم اعلام خطر گاز مونواکسیدج( 

پس  .  هستندها  جریان ضعیف ساختمان  تأسیساتالف، ب و ج جزء    هایگزینه،  13مبحث    99صفحه    1-9-13نامه  طبق آیین  پاسخ(
 است.صحیح و مورد نظر مپاسخ  «د»گزینه 

 کادمیانطباق با محصولات آ

« »جریان  کلمات  خطرضعیف«،  اعلام  مونواکسید  سیستم  »کربنگاز  راه «،  و  عبور  کنترل  »بندهاسیستم  و  مدیریت    «  سیستم 

 نظارت -برقی طراحی تأسیساتکتاب واژگان کلیدی   206 و   206،  203، 120« به ترتیب در صفحات  پارکینگ

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق اینجاست )کلیک کنید( 
یا    دستگاه فوق از طریق چند رشته سیم  تجهیز( تک فاز مطابق شکل زیر است.شده بر روی یک دستگاه )نشانه ترسیم   (8پرسش  

 شود؟ کابل از تابلوی برق تغذیه می

                                                                                                            
        رشته 5د(                           رشته 4ج( شته                           ر 3ب(   رشته                      2الف( 
که به معنای  «IIتجهیزات با کلاس عایقی »دهنده این مشخصه نشان ، 13راهنمای مبحث  221صفحه  1-6طبق جدول  (پاسخ 

در   با توجه به تک فاز بودن تجهیز مورد نظر،. استتجهیزاتی است که مجهز به عایقبندی اضافی بدون هادی حفاظتی هستند، 
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پس  شود.تغذیه میهای فاز و خنثی( از تابلوی برق رشته سیم و یا کابل )هادی 2طریق صورتی که بدون هادی حفاظتی باشد، از 
 . استصحیح  «الف»گزینه 

 کادمیانطباق با محصولات آ

 برق پلاس  تأسیساتکتاب  81فصل سوم صفحه از   7-6-3بخش  از 1-23جدول 

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 
 ؟چیست  درجه حفاظت چراغ روشنایی سونای بخار  (9پرسش  

 4IPX د(                                7IPX ج(                               5IPX ب(                             6IPX الف(

انتخاب    IPX7درجه حفاظت چراغ روشنایی سونای بخار باید برابر  ،  13مبحث    135صفحه    7-10-13  نامه آیینطبق بند »ث«    پاسخ(
 . استصحیح  «ج»گزینه پس  گردد. 

 آکادمیانطباق با محصولات  

  تأسیسات کتاب واژگان کلیدی    157و    12به ترتیب در صفحات  «  بخار»درجه حفاظت چراغ روشنایی سونای  « و  7IPX»کلمات  

 نظارت -برقی طراحی

 محصول رایگان آزمون نظام مهندسی برق منتظر کلیک شماست  7
 شود؟خازنی استفاده می هایبانک یک از کنتاکتورهای زیر برای کلیدزنیکدام ( 10پرسش  

   AC-6b ب(                                        AC-6a الف(

 .الف و ب هر دو صحیح هستند هایگزینه   د(                                          AC-3 ج(

خازنی مورد استفاده    هایبانک  زنیبرای کلید«  AC-6b»، کنتاکتور  110-1از فصل پنجم نشریه    26صفحه    2-5طبق جدول   پاسخ(

 . است« صحیح ب»گزینه پس گیرد. قرار می

 کادمیانطباق با محصولات آ

   شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقیبندیهای طبقه درسنامه و پرسش کتاب  185از فصل ششم صفحه  6-6بخش 

 نظارت - کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 481فصل ششم صفحه از   6-6بخش 

برقی    تأسیساتکتاب واژگان کلیدی    286و    282« به ترتیب در صفحات  b6-ACهای خازنی« و »کنتاکتور  کلیدزنی بانک کلمات »

 نظارت -طراحی

 کلیک کنید نظام مهندسی برق هایبرای دریافت رایگان پاسخ تشریحی آزمون
 در مدار شکل زیر چنانچه شستی زده شود، آنگاه:  ( 11پرسش  
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 ماند. باقی می روشن شود ومیخیر روشن چراغ با یک تأب(                                                       شود.ن میروشچراغ الف( 

 افتد. اتفاقی نمید(                       .شودای روشن و سپس خاموش میچراغ لحظه ج(

اندازی از قطع برق اصلی نیاز به راه   پس و    شودبا یک شستی استارت می   ،نگهدارنده مکانیکی دارد  ایبا توجه به اینکه رله ضربه   پاسخ(
 . استصحیح  «الف»گزینه بنابراین  ماند.انگشت همچنان چراغ روشن می پس با برداشتن  ؛مجدد دستی ندارد

 کادمیانطباق با محصولات آ

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه درسنامه و پرسش کتاب  185از فصل ششم صفحه  6-6بخش 

 نظارت - کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 481فصل ششم صفحه از   6-6بخش 

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه 
 ؟شودبر چه اساسی انتخاب می F2راژ وسیله حفاظتی آمپ ( 12پرسش  

 
 گردد. الف( با توجه به نوع سیستم نیروی برق تعیین می

 گردد.محاسبه می F2و  F1های گرفتن موضوع سلکتیویته بین حفاظتو در نظر  F1راژ وسیله حفاظتی ب( با توجه به آمپ

 گردد.( تعیین میSPD) سازنده برقگیر حفاظتیج( به توصیه 

 . هستندهای الف و ب صحیح د( گزینه 

)همان   F2، در بخش توضیحات شکل اعلام شده است که  13مبحث    23صفحه    3-16-1-3-13نامه  بند »ث« آیین طبق    پاسخ(
PD)(وسیله حفاظتی برقگیر حفاظتی ،SPD) نحوه نصب نوع و ، از همین مبحث همان صفحه 4-16-1-3-13نامه طبق آیین و است 
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همین    25و    24صفحات    4الی    1:  4- 16-1-3-13)با توجه به اشکال    وسیله حفاظتی برقگیر حفاظتی می باشدهمان  که    F2  آن
 . است« صحیح ج»گزینه پس  .شودتعیین میبرقگیر حفاظتی توصیه سازنده  به، مبحث(

 کادمیانطباق با محصولات آ

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه درسنامه و پرسش کتاب  149از فصل چهارم صفحه  11-4بخش 

 نظارت -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 151فصل چهارم صفحه از  21-4بخش 

 نظارت -برقی طراحی تأسیساتکتاب واژگان کلیدی   191  کلمه »سازنده برقگیر حفاظتی« در صفحه 

 رازهای موفقیت در آزمون نظام مهندسی برق چیست؟ )کلیک کنید(
 ؟است های بررسی و تایید کلیدهای خودکار از آزمون یککدامجزء  "بارهنگام اضافه"عملکرد آزمون  ( 13پرسش  

 کدام د( هیچای                   آزمون نمونه ج(                        آزمون نوعیب(                      آزمون جاریالف( 

 . استصحیح  «ب»گزینه ، 110-1فصل پنجم نشریه از  22صفحه  1-5-10-5نامه طبق بند »ث« آیین پاسخ(

 کادمیانطباق با محصولات آ

- برقی طراحی  تأسیساتکتاب واژگان کلیدی    247و    48  بار« به ترتیب در صفحاتو »عملکرد هنگام اضافه »آزمون نوعی«    کلمات

 ظارت ن

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق اینجاست )کلیک کنید( 
کلید ،  (RCDمانده )کلید جریان باقی( در یک مدار که شامل  Lو    Nاتصال کوتاه بین فاز و نول )یک  در صورتی که    (14پرسش  

 یک از تجهیزات زیر عمل خواهد کرد؟ کدام ؛، اتفاق بیفتداست کنتاکتورو  خودکار مینیاتوری
                    RCDب( کلید                                  مینیاتوریالف( کلید 

 د کرد.نالف و ب هر دو عمل خواه هایگزینه  د(                                ج( کنتاکتور             

مدارها و ، حفاظت  13مبحث    77و    76،  75به ترتیب در صفحات    6- 2-6-13و    4- 2-6-13،  2-2-6-13  هایطبق بخش  پاسخ(
 . استصحیح  «الف»گزینه پس شود. توسط کلید مینیاتوری انجام می اتصال کوتاههای جریان در برابر ها دستگاه

 کادمیانطباق با محصولات آ

شده بندی های طبقه درسنامه و پرسش کتاب    192و    185،  174از فصل ششم به ترتیب در صفحات    8-6و    6-6،  4-6بخش های  

 آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی 

 نظارت -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق  551و    481،  411از فصل ششم به ترتیب در صفحات    8-6و    6-6،  4-6بخش های  

به و »کنتاکتورها«  («  RCDمانده )»کلید یا وسیله حفاظتی جریان باقی   ،«کلیدهای مغناطیسی»  ،کلمات »کلید خودکار مینیاتوری« 

 نظارت - برقی طراحی تأسیساتکتاب واژگان کلیدی  286و  285، 284 ،428ترتیب در صفحات 

https://mohammad-karimi.ir/?p=1805
https://mohammad-karimi.com/?p=1876
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
https://mohammad-karimi.com/?p=2049
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
https://mohammad-karimi.com/?p=19886
https://mohammad-karimi.ir/?p=1805
https://mohammad-karimi.ir/?p=1805
https://mohammad-karimi.com/?p=1876
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
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 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 
 ؟ نیستیک از فضاهای زیر الزامی برای کدام نشانتلفن آتشنصب  ( 15پرسش  

 اتاق برق اضطراری ب(                           نشانیاتاق پمپ آتشالف( 

 . استد( برای هر سه فضا الزامی                                   ج( اتاق ترانسفورماتور

نشانی و نجات، بلند باید برای استفاده مأموران آتش های تمامی ساختمان، 3مبحث  187صفحه  1-3-4-10-3 نامهآیینطبق  پاسخ(
، هر آسانسور  در ساختمان با کابین  ینشانآتشاین سیستم باید بتواند بین اتاق کنترل و فرماندهی  باشند.    نشانآتشدارای سیستم تلفن  

 پلکان   تمام طبقات در دوربند  )در صورت وجود( و پاگرد   امن  هایی، محلنشانآتش  ، اتاق پمپآسانسورها، اتاق برق اضطراری  لابی
گزینه  پس  .  نیستبرای اتاق ترانسفورماتور  به نصب این تجهیز  الزامی  بنابراین با توجه به توضیحات فوق،  ارتباط برقرار کند.    ،خروج

 است. منظر  موردپاسخ صحیح و  «ج»

 کادمیانطباق با محصولات آ

 نظارت -برقی طراحی تأسیساتکتاب میکرو  25صفحه  اولفصل از   4-4-1بخش 

کتاب واژگان   107و    16،  16به ترتیب در صفحات  «  نشانآتشی« و »تلفن  نشانآتش»اتاق برق اضطراری«، »اتاق پمپ  کلمات  

 نظارت - برقی طراحی تأسیساتکلیدی 

 محصول رایگان آزمون نظام مهندسی برق منتظر کلیک شماست  7
کشی بین دو نقطه برای اجرای لوله  جعبه کششحداقل تعداد    .استدرجه    90شامل ده خم    Bتا نقطه   Aفاصله بین نقطه    (16پرسش  

A  وB  ؟است چه تعداد 
    4 د(                              3 ج(                               2 ب(                         1 الف(

در طول هر ،  110-1فصل اول نشریه  از    22صفحه    12-3-8-1  و نیز  13مبحث    91صفحه    8-3- 7- 13  هاینامهآیینطبق    پاسخ(
درجه( وجود داشته   360درجه )جمعاً    90خم    4ای مشابه قرار دارد، نباید بیش از  که بین دو جعبه تقسیم یا وسیله  کشیقسمت از لوله

یک  از    ،خم  4ازای هر  مطالب فوق، به  به  صورت باید از جعبه تقسیم کششی مناسب استفاده شود. بنابراین با توجه  باشد؛ در غیر این
  «ب»گزینه  پس  داریم.  نیاز    هااز این نوع جعبه های این پرسش، به دو عدد  با توجه به تعداد خمکه    شودی استفاده میکششتقسیم  جعبه  

 . استصحیح 
 کادمیمحصولات آانطباق با  

 برق پلاس  تأسیساتکتاب  141فصل ششم صفحه از   6-7-6بخش 

 نظارت - برقی طراحی تأسیساتکتاب واژگان کلیدی  123»جعبه کشش« در صفحه »جعبه تقسیم کششی« و  کلمات

 های نظام مهندسی برق، کلیک کنیدبرای دریافت رایگان پاسخ تشریحی آزمون

https://mohammad-karimi.ir/?p=1870
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
https://mohammad-karimi.com/?p=19606
https://mohammad-karimi.ir/?p=1851
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
https://mohammad-karimi.com/?p=2655
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 است؟ الکترودهای افقیهای زیر از انواع از گزینه  یککدام  (17پرسش  

 تسمه ب(                            (میلگردهای فولادی داخل بتن )بتن مسلح( الف

 .هستندد( هر سه گزینه صحیح                                                        مفتولیسیم لخت چندج( 

گزینه  پس    هستند؛الف، ب و ج از انواع الکترودهای افقی    هایگزینه،  13مبحث    164صفحه    10-2-3-1پ    نامهآیینطبق    پاسخ(
 است. و مورد نظر مصحیح پاسخ  «د»

 کادمیانطباق با محصولات آ

« به ترتیب در صفحات  )بتن مسلح(  »میلگردهای فولادی داخل بتنمفتولی« و  »سیم لخت چند»تسمه«،  کلمات »الکترود افقی«،  

 نظارت -برقی طراحی  تأسیساتکتاب واژگان کلیدی  342و ، 210 ،99 ،40

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه 
 ح است؟ی حیک مدار روشنایی ص خنثی های فاز وجنس هادی دربارهزیر  هایگزینه از  یککدام ( 18پرسش  

 تواند از جنس آلومینیم باشد.هادی خنثی میب( هادی فاز باید از جنس مس و        جنس آلومینیوم باشند.توانند از الف( هر دو می
 کدام  هیچ  د(                       ج( هر دو باید از جنس مس باشند. 

های فاز و خنثی مدارهای نهایی )روشنایی، پریز و غیره( باید از  ، جنس هادی13مبحث   157صفحه  2-3-1پ  نامهآیینطبق  پاسخ(
 . استصحیح  «ج»گزینه پس مس باشد. 

 کادمیانطباق با محصولات آ

 نظارت-برقی طراحی تأسیساتکتاب واژگان کلیدی  124« در صفحه جنس هادی فاز و خنثیکلمه »

 ست؟ )کلیک کنید(یت در آزمون نظام مهندسی برق چی رازهای موفق
 ح است؟یحص ژنراتورهای گازی  اندازیزیر درخصوص زمان راه هایگزینه از  یککدام ( 19پرسش  

 . است ثانیه 15الف( بیش از 
 .                                                استثانیه  15از  ترکمب( 

 .استثانیه  15آمپر زیر کیلوولت 1000زیر  های( برای ظرفیتج
          .استثانیه  15بالای آمپر کیلوولت 1000 بالای هایظرفیت( برای د

است.  ثانیه    15ژنراتورهای گازی بیش از    اندازیراه، مدت زمان  13مبحث    62صفحه    4- 5-5-13  نامهآیینطبق بند »الف«    پاسخ(
 .است صحیح «الف»گزینه  پس

 کادمیانطباق با محصولات آ

 نظارت -برقی طراحی  تأسیساتکتاب واژگان کلیدی  186و  115به ترتیب در صفحات »ژنراتور گازی«   و »ثانیه« کلمات 

https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
https://mohammad-karimi.com/?p=45522
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
https://mohammad-karimi.com/?p=2049
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
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 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق اینجاست )کلیک کنید( 
 شود؟ چه اساسی انتخاب می های برق براندازه یا سایز لوله (20پرسش  

                                                                      .هاآن قطر ها وتعداد سیمالف( 
 های موجود در آن.  و تعداد خم طول لولهب( 
  .گرددانتخاب می است، بینی شده م یا کابل برای آن پیش با توجه به نوع سیستمی که سی ج( 
  .هستنددو صحیح  الف و ب هر هایگزینه د( 

ها، قطر اید با احتساب تعداد سیمها بها با توجه به قطر داخلی آن اندازه لوله،  13مبحث    90صفحه    3-3-7-13  نامهآیین طبق    پاسخ(
پذیر امکان   دون مصرف نیروی بیش از حدکشی ببه نحوی انتخاب شود که انجام سیم های موجود در آن  ، طول لوله و تعداد خمهاآن

. هستندالف و ب صحیح    هایگزینه بنابراین با توجه به مطالب فوق،    ، ساییدگی و یا پارگی ایجاد نشود؛هاسیم  بندیدر عایق  و  باشد
 .« پاسخ صحیح و مورد نظر ماستد»گزینه پس 

 آکادمیانطباق با محصولات  

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندی های طبقه درسنامه و پرسش کتاب  57از فصل دوم صفحه  51-2نکته 

 نظارت - کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 190م صفحه هقتفصل از   7-4بخش 

 نظارت -برقی طراحی تأسیساتکتاب واژگان کلیدی   238  و  102به ترتیب در صفحات  «»طول لوله و  کلمات »تعداد سیم«

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 
 باشد؟ آلومینیوماز جنس  ،تواند با شرط رعایت سطح مقطع آنزیر می هایهادیاز  یککدام ( 21پرسش  

 ( هادی همبندی ب                                                           (PEحفاظتی )( هادی الف
 هستندسه گزینه صحیح  د( هر                            دار در شبکه توزیع و تغذیه میانیهای برق( هادیج

 مربع مترمیلی  10( نباید از  PENخنثی )  -همین مبحث، سطح مقطع هادی حفاظتی    157صفحه    2-4-1پ    نامهآیین طبق    پاسخ(
های پ نامهآیین(. همچنین طبق  استباشد. )پس گزینه الف صحیح    ترکم مربع برای هادی آلومینیومی  مترمیلی  16و    برای هادی مس

)پس گزینه    استهای اصلی و اضافی مجاز  از هادی آلومینیومی برای همبندی  همین مبحث، استفاده  159صفحه    1-6-1و پ    1-5-1
، استفاده 13مبحث  157و  88 به ترتیب در صفحات  3-3-1و پ  14-5-2- 7-13 هاینامهآیینطبق (. همچنین  استب نیز صحیح 

قطع  برقی و یا شبکه توزیع برق )شبکه توزیع و تغذیه میانی( به شرطی مجاز است که م  تأسیساتهای با هادی آلومینیومی در  از کابل
 است.صحیح و مورد نظر مپاسخ  « د»گزینه بنابراین (. استصحیح نیز  ج مربع نباشد )پس گزینه مترمیلی 25تر از هادی فاز آن کم

 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه درسنامه و پرسش کتاب   140از فصل چهارم  10-4بخش 

 نظارت -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق  102 فصل چهارماز  10-4بخش 

https://mohammad-karimi.com/?p=19886
https://mohammad-karimi.ir/?p=1805
https://mohammad-karimi.com/?p=1876
https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
https://mohammad-karimi.ir/?p=1805
https://mohammad-karimi.com/?p=1876
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 نظارت - برقی طراحی تأسیساتکتاب واژگان کلیدی   367کلمه »هادی  آلومینیومی« در صفحه 

 محصول رایگان آزمون نظام مهندسی برق منتظر کلیک شماست  7
 ؟استدر شهر تهران )فصل تابستان( در هوای آزاد چقدر  کشیکابلاجرای عملیات حداکثر زمان   (22پرسش  

 ساعت   8ساعت                           د(  12ج(                              ساعت 72ب(                      محدودیتی نداردالف( 
ا کردن، باز کردن، کشیدن یا نصب کابل در هوای آزاد، نباید در  جهبجا،  13مبحث    87صفحه    7-5-2-7-13  نامهآیینطبق    پاسخ(
بسته )انبار( که دمای آن از  ساعت در فضایی    72گراد انجام شود؛ مگر آنکه کابل قبلاً حداقل به مدت  + درجه سانتی3از    ترکمدمای  

ساعت خاتمه یابد. با توجه به اینکه    8کشی نیز ظرف مدت  انبار شده باشد و عملیات کابل  ،نبوده است  ترکمگراد  + درجه سانتی20
در خصوص  و محدویتی    استگراد  سانتیدرجه  +  3  ی هوا بالاتر ازدما  گیرد، پس مطمئناًصورت میفصل تابستان    لیات مذکور درعم

 . است صحیح  «الف»گزینه پس ندارد. کشی وجود زمان کابل
 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندی های طبقه درسنامه و پرسش کتاب   64از فصل دوم صفحه  9-2بخش 

 نظارت -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 187م صفحه فتهفصل از   4-2-7بخش 

 نظارت - برقی طراحی تأسیساتکتاب واژگان کلیدی   247   کلمه »عملیات کابل کشی« در صفحه 

 های نظام مهندسی برق کلیک کنیدبرای دریافت رایگان پاسخ تشریحی آزمون
  C-TNسیستم    در  هادی آلومینیومیک تابلوی برق با  یبه  ودی  زیر در خصوص سایز کابل ور  هایگزینه از    یککدام  (23پرسش  

 صحیح است؟ 

22 الف( 16 mm                                  )22ب 25 mm                       

22ج( 10 mm                                 هستندسه گزینه صحیح  د( هر. 

فاز   ای )در صورت تکز بودن تجهیز و تابلو( و دو رشتهای )در صورت سه فابوده، پس از نوع چهار رشته  TN-Cسیستم از نوع    (پاسخ 

  تأسیسات های با هادی آلومینیومی در  ، استفاده از کابل13مبحث    88صفحه    14-5-2-7-13  نامهآیینطبق    بودن تجهیز و تابلو( است.
 صحیح است.  «ب»گزینه پس مربع نباشد. مترمیلی 25از  ترکمبرقی یا شبکه توزیع برق به شرطی مجاز است که مقطع هادی فاز آن 

 آکادمیانطباق با محصولات  

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیقه بهای طدرسنامه و پرسش کتاب   140  صفحه   از فصل چهارم 10-4بخش 

 نظارت -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق  021  صفحه   فصل چهارماز  10-4بخش 

 نظارت - برقی طراحی تأسیساتکتاب واژگان کلیدی  367  کلمه »هادی  آلومینیومی« در صفحه 

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه 

https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
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حداقل   .هستند  PVC/PVC/CU2mm4×5  و  PVC/PVC/CU2mm2.5×5  های تغذیه دو دستگاه الکتریکی به ترتیب:کابل   (24پرسش  
 چقدر است؟ ،کندرا به هم وصل می بدنه هادی دو دستگاهکه  حفاظت مکانیکیسطح مقطع کابل مسی همبندی اضافی با 

21الف(  1.5 mm  

21ب(  4 mm 

21ج(  2.5 mm 

 .نیستی دو دستگاه به هم مجاز  اتصال بدنه هاد، د( با توجه به وصل بدنه هادی دو دستگاه به هادی حفاظتی
بندی اضافی که بدنه هادی دو دستگاه الکتریکی را  سطح مقطع هادی هم،  13مبحث    159صفحه    3-6-1پ    نامه آیینطبق    پاسخ(

های هادی و متصل به بدنه   کننده( در مدار تغذیهPEیا    PENترین هادی حفاظتی )نباید از سطح مقطع کوچک  ،کندبه هم وصل می
همین    1-6-1پ    نامهآیینبند »الف«  همچنین طبق    ؛(استمربع  مترمیلی  5/2  )در این پرسش برابرتر باشد  دستگاه مذکور کوچک  دو

 است مربع  مترمیلی   5/2سطح مقطع هادی همبندی اضافی مسی که دارای حفاظت مکانیکی باشد، برابر  ، حداقل  13از مبحث    صفحه
 است. و مورد نظر مصحیح پاسخ  «ج» گزینه پس که رعایت شده است. 

 آکادمیمحصولات  انطباق با  

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندی های طبقه درسنامه و پرسشکتاب   147از فصل چهارم صفحه  3-10-4بخش 

 نظارت -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق  091صفحه  فصل چهارماز  3-10-4بخش 

  تأسیسات کتاب واژگان کلیدی    143و    61  »حفاظت مکانیکی« به ترتیب در صفحات»بدنه هادی دو دستگاه الکتریکی« و  کلمات  

 نظارت -برقی طراحی

 رازهای موفقیت در آزمون نظام مهندسی برق چیست؟ )کلیک کنید(
 به چه معنا است؟ SEBT علامت ،ساختمان یمقررات مل 13مطابق مبحث  ( 25پرسش  

                              اصلی اتصال زمین نهیبا ش نالیترم( ب                  ی           اضاف ی همبند یبرا یهمبند  یهادالف( 

                                 یافضا یبندهم نهیبا ش نالیترم( د   ی                      کیالکتر زاتیها و تجهدستگاه یبدنه هاد ج(

پس . است« به معنای ترمینال و یا شینه همبندی اضافی SEBTعلامت » ، 13مبحث  153صفحه   4-8-2-1طبق جدول پ  پاسخ(
 صحیح است. «د»گزینه 

 محصولات آکادمیانطباق با  

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه درسنامه و پرسشکتاب  131از فصل چهارم صفحه  2-8-4بخش 

 نظارت -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 98فصل چهارم صفحه از   2-9-4بخش 

« »SEBTکلمات  و  ش  نالیترم«  در صفحات  اضاف  یبندهم  نه یبا  ترتیب  به  کلیدی    99و    13ی«  واژگان  برقی    تأسیساتکتاب 

 نظارت -طراحی
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 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق اینجاست )کلیک کنید( 
  70 (لدی)ش یبدون حفاظ فلز وتریشبکه کامپ یهابا کابل  روین  عیشبکه توز یهاکابل مشترک  ریطول مس  یادر پروژه   (26پرسش  

  مجهز باشد؟  یکننده فلزجدابه  دیمشترک با  ر یحداقل چند متر از مس .استمتر 

  نیستکننده فلزی الزامی به جدا د(                        متر   70 ج(                           متر 55ب(                      متر 40الف( 

 کشی)کابلی شبکه توزیع نیرو  ها کابل   ،13مبحث    29های صفحه  و شکل  28صفحه    1- 18-1-3-13  نامه آیین طبق بند »خ«    پاسخ(
( بدون حفاظ فلزی )شیلد(، در طول مسیر مشترک  ITی سیگنال، شبکه کامپیوتر و فناوری اطلاعات ) ها کابلکشی نیرو( با  و یا سیم

از طول مسیر    ر متر باشد )مانند همین پرسش(، به غی  35و اگر طول مسیر مشترک بیش از    متر احتیاج به جداسازی ندارند  35از    ترکم
سازی شوند )برای جلوگیری  باید از طریق جداکننده فلزی جدا  ((70  -  15=    55مانده )متر باقی  55)به عبارتی  متر آخر، در بقیه مسیر    15

 .استصحیح  «ب»گزینه پس های القایی(. از القا و یا ایجاد لوپ
 محصولات آکادمیانطباق با  

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه درسنامه و پرسشکتاب   137از فصل چهارم صفحه  3-9-4بخش 

 نظارت -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق  113فصل چهارم صفحه از  3-11-4بخش 

  273و    118،  61  به ترتیب در صفحات  «رو ین  عیشبکه توز  یهاکابل و »  ی«جداکننده فلز »«،  (لدی)شی  بدون حفاظ فلز»کلمات  

 نظارت -برقی طراحی تأسیساتکتاب واژگان کلیدی 

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 
ها انیاز جر  یککدام  .است  (کیخودکار اتومات  دی)کل  یسیمغناط  -   ی حرارت  دیکل،  زمان  -  انیجر  یمربوط به منحن  ریشکل ز  ( 27پرسش  

 ؟است  ucI انیمعادل جر
 نیستند یحل مسئله کاف یها براداده د(                             CIج(                                AIب(                           BI( الف

 
منحنی    طبق  لید نیاز به تعمیر یا تعویض دارد.ک  ،تواند تحمل کند و بعد از عبور این جریانبار می   جریانیست که کلید یک  CUI  پاسخ(
 صحیح است. «ج»گزینه پس . می باشد  مورد نظر جریانمربوط به  است که CIین جریان تربیشفوق، 
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 انطباق با محصولات آکادمی

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه درسنامه و پرسش کتاب  171از فصل ششم صفحه  2-1-6بخش 

 نظارت -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 138از فصل ششم صفحه  2-1-6بخش 

 محصول رایگان آزمون نظام مهندسی برق منتظر کلیک شماست  7
 ؟ هستند مدارها بدون اتصال به زمینهای زیر، از سیستم یککدامدر  ( 28پرسش  

 .هستندد( هر سه گزینه صحیح                       ELVFج(                              ELVPب(                            ELVSالف(

جدول    پاسخ( زمین    SELVسیستم  مدارهای  ،  13مبحث    15صفحه    4-1-3-13طبق  اتصال  مدارهای هستندبدون  همچنین  ؛ 
 صحیح است.   «الف» هایگزینه د بدون اتصال زمین باشند. نتواننیز می FELVو  PELVهای سیستم

 انطباق با محصولات آکادمی

بخش    1-4جدول   چهارم صفحه    7-4از  فصل  پرسش کتاب    129از  و  طبقه درسنامه  مهندسی بندیهای  نظام  آزمون  شده 

 تأسیسات برقی 

 نظارت -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق  96صفحه   فصل چهارماز  8-4بخش از  7-4جدول 

کتاب واژگان    318و    13،  13،  12به ترتیب در صفحات    «»مدارها بدون اتصال به زمین« و   FELV « ،»PELV  « ،»SELV»کلمات  

 نظارت - برقی طراحی تأسیساتکلیدی 

 کلیک کنید برقهای نظام مهندسی برای دریافت رایگان پاسخ تشریحی آزمون
 کند؟چه زمانی مدار اتصالی را قطع می ، حداکثر درکلید خودکار محدودکننده جریان (29پرسش  

 ثانیه                        میلی  5ب(                                   ثانیه 4/0الف( 
 ثانیه(میلی 40تا  20تا دو سیکل ) یکد(                           ثانیه                5ج( 

های بسیار شدید به قدری  سیله حفاظتی در برابر عبور جریاناگر واکنش و،  13راهنمای مبحث    373صفحه    6- 717طبق بخش    پاسخ(
قبل از آنکه شدت جریان احتمالی به حداکثر خود  – یک پریود )یک چهارم پریود(  از تر از یک ربعسریع باشد که در ظرف مدتی کوتاه

 داریم:  ،استهرتز  50فرض بر اینکه فرکانس ما برابر  با جریان را قطع و جرقه آن را خاموش نماید. –برسد 
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 .استصحیح  «ب»گزینه پس 

 انطباق با محصولات آکادمی
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 کتاب تأسیسات برق پلاس 100و  97از فصل چهارم به ترتیب در صفحات  5-8-4و نیز بخش  4-4نکته 

 نظارت -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 147از فصل ششم صفحه  5-6بند »ه« بخش 

 نظارت -برقی طراحی تأسیساتکتاب واژگان کلیدی  282کننده جریان« در صفحه کلمه »کلید خودکار محدود

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه 
 الزامی است؟ قطع هادی نول ،های نیروی برقاز سیستم یککدامدر  ( 30پرسش  

  TT  ب(                                                TN  الف(

 .نیستهای نیروی برق مجاز از سیستم کدامقطع نول در هیچ د(                                             IT        ج(

پس قطع هادی خنثی الزامی است.    ، تحت شرایطیIT، در سیستم  13راهنمای مبحث    252صفحه    8- 5-621طبق بخش    پاسخ(
 .استصحیح  «ج»گزینه 

 محصولات آکادمیانطباق با  

 کتاب تأسیسات برق پلاس   51از فصل دوم صفحه  6-2-2بخش 

 نظارت -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق  70م صفحه چهارفصل  از  2-2-4 بخشبند »ه« 

 ست؟ )کلیک کنید(یت در آزمون نظام مهندسی برق چی رازهای موفق
 ؟استساختمانی  هاییا گروه برای کدام گروه 2هر رشته برای رتبه شخص حقوقی پایه  صلاحیت در بخش نظارت (31پرسش  

 ب   و ب( گروه الف                                           و د جب،  ،الف( گروه الف
   ، ب و جد( گروه الف                ج( گروه الف                                           

  2تحت نظارت ناظر پایه توانند می ی ساختمانیها، سایر گروه «دساختمانی » به جز گروه  ،2مبحث   81صفحه  13طبق جدول  پاسخ(
 . استصحیح  «د»گزینه پس . قرار گیرند

 محصولات آکادمیانطباق با  

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق اینجاست )کلیک کنید( 
 صحیح است؟ نشانآتشآسانسور دسترسی زیر در خصوص کابل تغذیه  هایگزینه از  یککدام ( 32پرسش  

 دقیقه مقاوم در برابر آتش باشد. 90موتورخانه باید حداقل الف( فقط مسیر خارج از چاه و 
 .نیستدقیقه مقاومت در برابر آتش  90ب( الزامی به 

 دقیقه مقاوم در برابر آتش باشد. 90ج( فقط مسیر داخل چاه و موتورخانه باید حداقل 
   .تش باشددقیقه مقاوم در برابر آ 90باید حداقل  ،خانهو هم در داخل چاه و موتور خانههم در خارج از چاه و موتور ،کابل ( کل مسیرد
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گیرند و  اتاق آسانسور قرار می و  که در خارج از شفت ییهاها و سیم تمامی کابل ، 3مبحث  189صفحه  6-10-3 نامهآیین طبق  پاسخ(
و سیستم کشف    ، هواسازی، تهویه، گرمایش، ارتباطات با اتاق آسانسور، روشناییهارا برای کنترل سیگنال   و اضطراری  عادی  نیروی برق

دقیقه مقاومت در برابر آتش محافظت شوند   90با حداقل    یا باید توسط ساختاری  کنندفراهم می  ینشانآتشحریق برای آسانسورهای  
   صحیح است. «الف»گزینه پس  دقیقه مقاومت در برابر آتش باشند.  90یا دارای حداقل 

 آکادمیمحصولات  انطباق با  

 نظارت -برقی طراحی تأسیساتکتاب میکرو  29صفحه از فصل اول  6-4-1بخش 

 نظارت -برقی طراحی تأسیساتکتاب واژگان کلیدی  49« در صفحه نشانآتش آسانسور دسترسی کلمه »

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 
صحیح    ،هستند  فرمانو یا    های کنترل روشناییکلیدی برقی که مجهز به  تابلو زیر در خصوص    هایگزینه از    یککدام  (33پرسش  

 است؟
 یا فرمان باید موقع قفل بودن در تابلو در دسترس باقی بمانند. های قطع و وصل و مکانیزمالف( 

 توانند موقع قفل بودن در تابلو در دسترس باقی بمانند.می و یا فرمان های قطع و وصلمکانیزم( ب
 نباید موقع قفل بودن در تابلو در دسترس باقی بمانند.  ،های قطع و وصل و یا فرمانمکانیزم ج( 
 کدام هیچد( 

یا فرمان و نظایر آن  و  ، چنانچه تابلو مجهز به کلیدهای کنترل روشنایی  13مبحث    71صفحه    1-1-1-6-13  نامهآیینطبق    پاسخ(
ا ه و از محل نصب آن توانند موقع قفل بودن درِ تابلو در دسترس باقی بمانندمی   غیرهو    کنترل  ،های قطع و وصل، فرمانباشد، مکانیزم

 صحیح است. «ب»گزینه پس یا داخل تابلو وجود داشته باشد. و ا هاید امکان دسترسی به ترمینال آننب
 محصولات آکادمیانطباق با  

 ،333و  284، 255 ،86 به ترتیب در صفحات» مکانیزم قطع و وصل« و  کنترل روشنایی« های»تابلو«، »فرمان«، »کلیدکلمه های 

 نظارت -برقی طراحی تأسیساتکتاب واژگان کلیدی 

 محصول رایگان آزمون نظام مهندسی برق منتظر کلیک شماست  7
سیستم کنترل یک زوج آسانسور به صورت دوبلکس مفروض است. چنانچه به هر دلیلی یکی از آسانسورها خراب گردد،    ( 34پرسش  

 زیر صحیح است؟ هایگزینهاز  یککدام
 گردد.سپس از مدار خارج می الف( آسانسور دیگر به طبقه همکف منتقل و

 گردد. میسانسور دیگر نیز از مدار خارج ب( آ
 دهد. سرویس می هار به صورت تکی به تمامی درخواستج( آسانسور دیگ

 دهد.  قات فرد و یا طبقات زوج سرویس میفقط به طب  ،( آسانسور دیگر با توجه به کم شدن ظرفیت آسانسورهاد
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ه  های اول و دوم برگیرند. آسانسواز طریق یک مجموعه شستی دستور می شود که ر دوبلکس به دو آسانسوری گفته میآسانسو پاسخ(
و در شرایط نامساوی، نزدیکترین آسانسور    آسانسور سرور به احضار پاسخ دادهشوند. در شرایط مساوی،  ترتیب سرور و وابسته نامیده می

پاسخ   هادرخواستیکی از آسانسورها، آسانسور دیگر به تمامی بروز مشکل برای در صورت دهد. ه محل احضار این آسانسور پاسخ میب
 . استصحیح  «ج»گزینه پس دهد. می

 محصولات آکادمیانطباق با  

بخش    11-10نکته   پرسش کتاب    288فصل دهم صفحه    6-2-10از  و  نظام مهندسی  بندیهای طبقه درسنامه  شده آزمون 

 تأسیسات برقی 

 نظارت-کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق  452فصل دهم صفحه  6-2-10بخش از  01-10نکته 

 کلیک کنید نظام مهندسی برق هایبرای دریافت رایگان پاسخ تشریحی آزمون
 ؟است چقدر  الکترود زمیناجرای  برایشده در داخل بتن ، میلگرد دفن مترحداقل قطر برحسب میلی (35پرسش  

 16ب(                                               10الف( 
 .نیستبه عنوان الکترود زمین مجاز د( استفاده از میلگرد                                                  20ج( 

داخل بتن به شکل  شده در  فولاد دفنحداقل قطر الکترود زمین از نوع  ،  13مبحث    165صفحه    4-2-10-1طبق جدول پ    پاسخ(
 صحیح است.  «الف»گزینه پس . استمتر میلی 10گرد، یا میل و سیم لخت

 محصولات آکادمیانطباق با  

 نظارت -برقی طراحی تأسیساتکتاب واژگان کلیدی    41 ه ترتیب در صفحاتکلمه »الکترود زمین« ب

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه 
 عبارت است از:  هادی اتصال زمین ( 36پرسش  

 کند. یا شینه اصلی اتصال زمین وصل می  های آب فلزی محوطه را به ترمینال لولهالف( 
 کند. ه هادی حفاظتی تابلوی برق وصل میها و تجهیزات را به شین( بدنه دستگاه ب
 کند.صلی اتصال زمین وصل می ترمینال یا شینه ا( الکترود زمین را به ج

 .هستندد( هر سه گزینه صحیح 
هادی اتصال زمین آن قسمت از سیستم زمین است که الکترود زمین را به ،  13مبحث    160صفحه    7-1پ    نامهآیینطبق    پاسخ(

 . استصحیح  «ج»گزینه پس کند. نال یا شینه اصلی آن زمین وصل میترمی
 محصولات آکادمیانطباق با  

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه درسنامه و پرسشکتاب   122از فصل چهارم صفحه  3-4-4بخش 

 نظارت -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق  81از فصل چهارم صفحه  3-4-4بخش 
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 نظارت - برقی طراحی تأسیساتکتاب واژگان کلیدی  367کلمه »هادی اتصال زمین« در صفحه 

 ست؟ )کلیک کنید(یت در آزمون نظام مهندسی برق چی رازهای موفق
های برای ساختمان  انتخاب نوع بازرس زیر در خصوص    هایگزینهاز    یککداممقررات ملی ساختمان،    22مطابق مبحث    (37پرسش  

 واحد صحیح است؟ 8مسکونی بیش از 
 کدام د( هیچ                حداقل دو بازرس حقیقی (حقیقی              ج حداقل یک بازرس ب(               بازرس حقوقیالف( 

باید بازرس   ،یا بیش از هشت واحد  بیش از چهار طبقه  های مسکونی، برای ساختمان22مبحث    7صفحه    1- 1-22طبق جدول    پاسخ(
 . استصحیح  «الف»گزینه پس حقوقی انتخاب شود. 

   محصولات آکادمیانطباق با  

 نظارت -برقی طراحی تأسیساتکتاب میکرو  41فصل دوم صفحه از  1-2جدول 

بازرس»  کلمات بازرس«  ،  «بازرس حقوقی»«،  انتخاب  ترتیب در صفحات»حداقل یک  واژگان کلیدی    136  و   56  ،34  به  کتاب 

 نظارت -برقی طراحی  تأسیسات

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق اینجاست )کلیک کنید( 
به   پرداخت مزده خود و با  ساختمانی به هزیننفر کارگر را در کارگاه    ......... شخصی است حقیقی یا حقوقی که یک یا چند  (38پرسش 
 گمارد. کار می

                           ( کارفرماکار                            دحبصاج(                              فرما                         ب( پیمانکار ( خویشالف
 در را کارگر نفر چند یا یک که  حقوقی یا حقیقی ، کارفرما شخصی است12مبحث    4صفحه    13-3-1-12  نامهآیین طبق    پاسخ(

گزینه  پس  کار باشد.   صاحب یا سازنده پیمانکار جزء، اینکه از اعمگمارد؛  می کار به  مزد پرداخت با و خود با هزینه ساختمانی کارگاه
 صحیح است.  «د»

   محصولات آکادمیانطباق با  

   نظارت-برقی طراحی تأسیساتکتاب میکرو  68فصل چهارم صفحه از   1-1-4بخش 

کتاب واژگان کلیدی    225  و   531،  85،  75»صاحب کار« به ترتیب در صفحات    و   «، »خویش فرما«پیمانکار »»پرداخت مزد«،  کلمات  

 نظارت -برقی طراحی  تأسیسات

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 
 ( باشد، چیست؟EC+انرژی )که منطبق با ساختمان کم بالاست لامپ الکتریکیحداقل رده برچسب انرژی برای  (39پرسش  

                            ++A( د                                  A1ج( A2                                     ب(                                   +Aالف( 
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با    ،19مبحث    57صفحه    6-4-19طبق جدول    پاسخ( برای ساختمان منطبق  الکتریکی  بالاست لامپ  انرژی  حداقل رده برچسب 
(  ++ECانرژی )کم( و نیز ساختمان بسیار  +ECانرژی )منطبق با ساختمان کمهای  و برای ساختمان  «A2( برابر »EC)  19مبحث  
   .است صحیح  «ج»گزینه   پس« می باشد. 1Aبرابر »

 محصولات آکادمیانطباق با  

 نظارت -برقی طراحی  تأسیساتکتاب واژگان کلیدی  58 »بالاست لامپ الکتریکی« در صفحه کلمه 

 محصول رایگان آزمون نظام مهندسی برق منتظر کلیک شماست  7
زیر در خصوص روشنایی کلاس نقاشی    هایگزینهاز    یککدام  مقررات ملی ساختمان،  13مبحث    5-2باتوجه به جدول پ    (40پرسش  

 صحیح است؟
 . است 0/ 71.                ب( ضریب یکنواختی استلوکس  700تا  500الف( شدت روشنایی متوسط بین 

 .      هستندالف و ب هر دو صحیح  هایگزینه د(                                  .استلوکس  500ج( شدت روشنایی متوسط 

برای یک کلاس نقاشی  ای( و پیشنهادی )متوسط(  ، شدت روشنایی حداقل )نقطه13بحث  م  179صفحه    5-2طبق جدول پ    پاسخ(
ت شدت روشنایی  ( برابر نسب1gضریب یکنواختی ) همچنین    ؛(هستندالف و ج اشتباه    هایگزینه )پس  است لوکس    700و    500به ترتیب  

min                                                        :از است عبارت  حداقل به پیشنهادی،
1

500
0.71

700ave

E
g

E
= = = 

 است.و مورد نظر مصحیح پاسخ  «ب»گزینه پس 
   آکادمیانطباق با محصولات  

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه درسنامه و پرسش کتاب  241از فصل هشتم صفحه   4-8بخش 

 نظارت -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 203فصل هشتم صفحه از   3-2-8بخش 

 نظارت -برقی طراحی تأسیساتکتاب واژگان کلیدی  281 کلمه »کلاس نقاشی« در صفحه 

 کلیک کنید نظام مهندسی برق هایبرای دریافت رایگان پاسخ تشریحی آزمون
 عامل شامل چه مواردی است؟اصول پدافند غیر ( 41پرسش  

                                               استحکام - پراکندگی( ب                                             یابیمکان –سازی موازی( الف
 .هستندد( هر سه گزینه صحیح                                               پذیریمرمت -نصب پایدار( ج

و  اصول پدافند غیرعامل    ء، جز21مبحث    89صفحه    2-1-7-21  نامهآیین»الف تا ج«  طبق بندهای  الف، ب و ج    هایگزینه   پاسخ(
 است.صحیح و مورد نظر مپاسخ  «د»گزینه  پس .هستندصحیح 

 محصولات آکادمیانطباق با  

 نظارت -برقی طراحی تأسیساتکتاب میکرو  54فصل سوم صفحه  از   1-3بخش 
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، 75،  26  به ترتیب در صفحات  سازی« و »نصب پایدار«»موازی یابی«،  «، »مکان پذیری»مرمت »استحکام«، »پراکندگی«،  های  کلمه 

 نظارت -برقی طراحی تأسیساتکتاب واژگان کلیدی  347 و   338  ،333، 322

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه 
 شوند؟می بندیبه چند گروه طبقه یگگرفتدرجه حفاظت در برابر برق ها برحسب چراغ  (42پرسش  

 گروه  5د(                             گروه   2ج(                 گروه              3ب(                          گروه 4الف( 
گرفتگی در چهار  برابر برق  ربا توجه به نوع حفاظت د  هاچراغ،  110-1نشریه  چهارم  فصل  از    5صفحه    1-4-4  نامه آیینطبق    پاسخ(

 . استصحیح  «الف»گزینه پس د. نشومی بندیگروه طبقه
    آکادمیانطباق با محصولات  

 کتاب تأسیسات برق پلاس  147از فصل ششم صفحه  1-10-6بخش 

 نظارت -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 211صفحه  مفصل چهار از   4-13-5بخش بند »ر« 

 نظارت -برقی طراحی تأسیساتکتاب واژگان کلیدی  157گرفتگی« صفحه حفاظت در برابر برقدرجه کلمه »

 ست؟ )کلیک کنید(در آزمون نظام مهندسی برق چی  رازهای موفقیت
)سه فاز(    رشته موازیکابل تکرشته    6برای    ترازو همآرایش چسبیده به هم  در خصوص  زیر    هایگزینه از    یککدام  (43پرسش  

 صحیح است؟

 
 .د( هر سه گزینه صحیح هستند                       3ج( شکل                            2ب( شکل                       1الف( شکل 

دقت کنید که در   .و صحیح می باشند بوده تقارن فوق دارای هر سه شکل ، 13مبحث   82صفحه  1:1-7-1-7-13طبق شکل  پاسخ(
 .و مورد نظر ماست حیصحپاسخ  « د» نهیگزپس  این چینش امکان جابجایی هادی ها وجود دارد،

 آکادمیانطباق با محصولات  

کتاب واژگان کلیدی    271و    46رشته موازی«، به ترتیب در صفحات  ل تک راز« و »کابتکلمه های »آرایش چسبیده به هم و هم

 نظارت -برقی طراحی  تأسیسات

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق اینجاست )کلیک کنید( 
 شود؟ انجام می RCDحفاظت اصلی توسط کلید  ،های نیروی برق زیراز سیستم یککدامدر  ( 44پرسش  
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 کدام د( هیچ                              ITج(                                   TTب(                               TNالف( 

عنوان یک وسیله  توان به از کلیدهای جریان تفاضلی می ،  TTدر سیستم  ،  13راهنمای مبحث    241صفحه    «3یادآوری  »طبق    پاسخ(
آن را مناسب برای های سودجو این خاصیت کلید را بزرگ کرده و  بعضی از شرکت.  حفاظت ثانوی در برابر تماس مستقیم استفاده نمود

وسایل همین کتاب، از    216صفحه    615همچنین طبق بخش  که در اصل این را باید خیانت به حساب آورد.    ؛زنند حفاظت اصلی جا می
و استفاده از این وسایل به عنوان    برابر تماس مستقیم استفاده نمود  عنوان حفاظت اضافی درفقط به  توان )کلیدهای( جریان تفاضلی می

،  TNهای  از سیستم  کدامبنابراین با توجه به توضیحات فوق، در هیچ  بر تماس مستقیم به کلی ممنوع است؛تنها وسیله حفاظتی در برا
TT  وIT  از کلیدRCD استصحیح  « د»گزینه پس شود. به عنوان حفاظت اصلی استفاده نمی . 

   کادمیانطباق با محصولات آ

 کتاب تأسیسات برق پلاس  73از فصل دوم صفحه  3-4-2بخش 

 نظارت -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 157م صفحه ششفصل از   2-8-6بخش 

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 
 صحیح است؟ فیوز زیر در خصوص موارد استفاده از  هایگزینه از  یککدام  (45پرسش  

 هستندسه گزینه صحیح  د( هر                 ایمنی تأمین ( ج                هاحفاظت دستگاهب(                   حفاظت مدارهاالف( 
(  1عنوان وسیله حفاظتی در موارد زیر استفاده کرد:  به   تواناز فیوزها می،  13مبحث    74صفحه    1-1-2-6-13  نامه آیینطبق    پاسخ(

ایمنی   تأمین(  3ها )در برابر جریان اتصال کوتاه( و  حفاظت دستگاه(  2ه و اضافه بار(،  های اتصال کوتاحفاظت مدارها )در برابر جریان
پس  ((.  PENخنثی )  -( و یا هادی حفاظتی  PEهای هادی و یا هادی حفاظتی )ل کوتاه بین یک هادی فاز با بدنه )در صورت اتصا

 است.و مورد نظر مصحیح پاسخ  »د«گزینه 
 محصولات آکادمیانطباق با  

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه درسنامه و پرسش کتاب   183  صفحه از فصل ششم  5-6بخش 

 نظارت - کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق  461  فصل ششم صفحه از   5-6بخش 

کتاب واژگان    260  و   143،  142،  90  به ترتیب در صفحات   «، »حفاظت مدارها« و »فیوز«»حفاظت دستگاهایمنی«،    تأمین»های  کلمه 

 نظارت - برقی طراحی تأسیساتکلیدی 

 محصول رایگان آزمون نظام مهندسی برق منتظر کلیک شماست  7
ترین تغذیه برای یک مدار روشنایی  مفروض است. مناسب  (((UPSاضطراری و برق بدون وقفه  سه تابلوی برق )نرمال،    ( 46پرسش  
 باشد؟  شارژ مستقل و سر خود از کدام تابلو می و باتریایمنی با 

 ب( تابلو برق نرمال                                                                  UPSالف( تابلو برق بدون وقفه 
  هستندد( هر سه گزینه صحیح ج( تابلو برق اضطراری                                      
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ایمنی    تأمین  هایایط عادی، تغذیه برق ورودی سیستمدر شر،  13مبحث    65صفحه    1-2- 6-5-13  نامهآیین «  4تبصره  »طبق    پاسخ(
در ساختمان  ، در صورت وجود نیروی برق اضطراری  هستندکه دارای منبع تغذیه اولیه مستقل و مخصوص خود شامل باتری و شارژر  

اضطراری برق  نیروی  این   از  غیر  در  آنو  تغذیه  اینکه  مگر  بود؛  خواهد  )نرمال(  عادی  برق  از  توسط صورت  وقفه  بدون  برق  از  ها 
  .استصحیح  «ج»گزینه پس ها، مجاز یا لازم اعلام شده باشد. یا سازندگان آن سیستم استانداردهای معتبر و

 آکادمیانطباق با محصولات  

 نظارت - برقی طراحی تأسیساتکتاب واژگان کلیدی   54  صفحه در  «ری کلمه »بات

 های نظام مهندسی برق، کلیک کنیدبرای دریافت رایگان پاسخ تشریحی آزمون
ای زنگ اخبار و احضار  ظرفیت اسمی کلیدهای مینیاتوری یا فیوز فشنگی برای مدارهای روشنایی، پریزهای برق و مداره  (47پرسش  

 ؟چیست
 .آمپر 16حداقل   مدارهای پریزهاآمپر،   10حداقل   مدارهای روشنایی، مپرآ 4حداکثر   و احضار مدارهای زنگ اخبارالف( 

   .آمپر 16ها حداقل ، مدارهای پریزآمپر 10مدارهای روشنایی حداقل  ،مپرآ 4رهای زنگ اخبار و احضار حداقل ب( مدا
   .آمپر 16آمپر، مدارهای پریزها حداقل  10مدارهای روشنایی حداقل  ،مپرآ 6رهای زنگ اخبار و احضار حداقل ج( مدا
 آمپر   16آمپر، مدارهای پریزها حداکثر  10مدارهای روشنایی حداکثر  ،مپرآ 6 داکثررهای زنگ اخبار و احضار ح د( مدا

وشنایی، پریزها و غیره به کار کلیه مدارهای خروجی که برای ر،  110-1فصل پنجم نشریه  از    15صفحه    7-7-5  نامهآیینطبق    پاسخ(
و    برای مدارهای زنگ اخباررود، باید ترجیحاً به وسیله کلیدهای مینیاتوری و یا فیوز فشنگی با ظرفیت اسمی زیر محافظت گردد:  می

می  صحیح    «الف»گزینه  پس    آمپر.  16آمپر و برای مدارهای پریزها حداقل    10آمپر، برای مدارهای روشنایی حداقل    4حداکثر    احضار
 . باشد

 کادمیانطباق با محصولات آ

  تأسیسات کتاب واژگان کلیدی    318  در صفحه   زنگ اخبار و احضار«کلمات »مدارهای روشنایی«، »مدارهای پریزها« و »مدارهای  

 نظارت -برقی طراحی

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه 
متر از کف ورودی اصلی صحیح   30زیر در خصوص آسانسورهای ساختمانی با طول مسیر حرکت  هایگزینه از  یککدام ( 48پرسش  

 است؟
دهد. یو آسانسور دوم طبقات زوج را سرویس م کیلوگرمی است که آسانسور اول طبقات فرد  630رای دو آسانسور الف( ساختمان دا  

انسور دوم طبقات زوج را  و آس  آسانسور اول طبقات فرد کهاست کیلوگرمی  630کیلوگرمی  و  1000ب( ساختمان دارای دو آسانسور 
دهد. سرویس می  

 ج( ساختمان دارای دو آسانسور 1000 کیلوگرمی است که آسانسور اول طبقات فرد، و آسانسور دوم طبقات زوج را سرویس میدهد . 
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کدام  د( هیچ  
متر از کف ورودی    21های با طول مسیر حرکت بیش از  در کلیه ساختمان،  15مبحث    9صفحه    4-1-2-15  نامهآیین طبق    پاسخ(

  تعبیه شود.   (برانکاردبر)  مناسب حمل بیمارآسانسور  شده در این پرسش(، لازم است حداقل یک دستگاه  مطرح  اصلی )مانند ساختمان
-2-15  نامه آیینطبق  همچنین    به کلیه طبقات سرویس دهد؛  و  ص شده علامت مخصوص قابل رویت مشخاین آسانسور باید با یک  

یکی از آسانسورها قابلیت حمل صندلی ، باید حداقل  که وجود آسانسور الزامی است  هاییدر ساختمانهمین مبحث،    10صفحه    1-5
  1000همین مبحث، وزن آسانسورهای برانکاردبر و حمل صندلی چرخدار به ترتیب    57صفحه    2چرخدار را داشته باشد. طبق پیوست  

دارد و از طرفی دیگر  آسانسور برانکاردبر تمامی خصوصیات آسانسور صندلی چرخدار را  از آنجایی که از طرفی  کیلوگرم است.    600و  
بهترین انتخاب برای  پیش رو،    هایگزینه با توجه به    اینبنابر  به کلیه طبقات را داشته باشد؛  دهیطبق مطالب فوق باید توانایی سرویس

و آسانسور دوم طبقات زوج را سرویس    آسانسور اول طبقات فرد که    کیلوگرمی است  1000دو آسانسور    استفاده از  ، ساختمان مورد نظر
 .استصحیح  «ج»گزینه پس  دهد.

   محصولات آکادمیانطباق با  

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه درسنامه و پرسشکتاب   272  از فصل دهم صفحه  2-2-10بخش 

 نظارت -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق  312  فصل دهم صفحه از  2-2-10بخش 

کتاب واژگان   227و    62،  49به ترتیب در صفحات  کیلوگرم«، »برانکاردبر« و »صندلی چرخدار«    1000انسور  کلمه های »آس

 نظارت - برقی طراحی تأسیساتکلیدی 

 ست؟ )کلیک کنید(یت در آزمون نظام مهندسی برق چی رازهای موفق
 شود؟استفاده می  مغناطیسیثرات ناشی از تداخل امواج الکتروازیر برای کاهش  هایگزینه از  یککدام ( 49پرسش  

 الف( رله کنترل فاز                                                                   ب( برقگیر حفاظتی
  .ینه صحیح هستندد( هر سه گز                          کننده جریانز یا کلید خودکار اتوماتیک محدودفیوج( 

ها فقط برقگیر حفاظتی قابلیت کاهش این اثرات  از بین گزینه ،  13مبحث    27صفحه    1-18-1-3-13  نامهآیین طبق بند »الف«    پاسخ(
 . استصحیح  «ب»گزینه پس را دارد. 

 آکادمیانطباق با محصولات  

 تأسیسات برقی شده آزمون نظام مهندسی بندیهای طبقه درسنامه و پرسشکتاب  137از فصل چهارم صفحه  3-9-4بخش 

 نظارت -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 131فصل چهارم صفحه از  3-11-4بخش 

کتاب واژگان کلیدی  64و  20« به ترتیب در صفحات   برقگیر حفاظتی« و »مغناطیسیثرات ناشی از تداخل امواج الکترو اکلمات »

 نظارت -برقی طراحی  تأسیسات

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق اینجاست )کلیک کنید( 
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 ؟شود مغناطیسیامواج الکترود آمدن واز عوامل زیر ممکن است باعث به وج یککدام  (50پرسش  
 ب( اتصال کوتاه در شبکه توزیع نیرو                                                    صاعقهوقوع الف( 

 .د( هر سه گزینه صحیح هستند                             موتورهای با توان بالا  اندازیراهج( 
ممکن است بر اثر وقوع   بیش از حد امواج الکترومغناطیسی  پدیده تداخل،  13مبحث    26صفحه    18-1-3-13  نامهآیینطبق    پاسخ(

آمپر بالا  با  نیمهصاعقه، قطع و وصل کلیدهای  تابلوهای اصلی و  نیرو،   بخصوص در  اتصال کوتاه در شبکه توزیع   اندازیراهاصلی، 
بنابراین   ه وجود آیند؛شوند، ببرق می  تأسیساتولتاژ در  ل امواج و در نتیجه اضافهتداخباعث  هایی که  ورهای با توان بالا و سایر پدیدهموت

 .و مورد نظر ماست حیصحپاسخ  « د» نه یگزبا توجه به مطالب فوق، 
 محصولات آکادمیانطباق با  

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیطبقه های درسنامه و پرسشکتاب  137 از فصل چهارم صفحه  2-9-4بخش 

 نظارت -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 121 فصل چهارم صفحه از  2-11-4بخش 

کتاب    225و    173،  34« به ترتیب در صفحات  صاعقه « و »موتورهای با توان بالا  اندازیراه «، »امواج الکترومغناطیسی  کلمات »

 نظارت -برقی طراحی تأسیساتواژگان کلیدی 

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 
  :استبه شرح زیر  MCCB در یک تابلو برق مشخصات یک کلیدمسئله: 

50 , 25CU CSI kA I kA= = 

"اگر جریان اتصال کوتاه بعد از کلید

KI  پاسخ دهید:  53تا  51باشد، به سوالات 

"اگر  (51پرسش   20KI kA= آنگاه ،باشد: 
 .کندقطع می ،کلید اتوماتیک جریان اتصال کوتاه را بدون آنکه آسیبی ببیندالف( 

 .بیندمی آسیب  کند و سپسکلید اتوماتیک جریان اتصال کوتاه را قطع میب( 

 . یسته قطع جریان اتصال کوتاه ناتوماتیک قادر بکلید ( ج

 کدام هیچد( 

 :از عبارت استشده در مسئله ذکرتفاوت دو جریان  پاسخ(

• CUI  و برای دفعات بعدی   استنکه آسیبی ببیند قادر به قطع آن  آاتصال کوتاهی که کلید تنها یکبار بدون  : جریان
 سرویس و یا تعویض دارد. ،نیاز به تعمیر

• CSI  :  نیاز به تعمیر و یا   و  بدون اینکه آسیبی ببیند  ؛ استجریان اتصال کوتاهی که کلید به دفعات قادر به قطع آن
 تعویض پیدا کند. 
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از جریان    100و    75،  50،  25به صورت درصدی )معمولا    CSIجریان   باید  حدشود.  تعریف می  CUIدرصد(  اتصال کوتاه  اکثر جریان 
 . است، باشد CUIکوچکتر یا مساوی  که  CSIر یا مساوی جریان کوچکت

  ، این کلید بدون مشکل آمپر( کیلو 20از مقدار جریان اتصال کوتاه ) CSIو  CUIهای ق، با توجه به بالاتر بودن جریان طبق توضیحات فو
 . استصحیح  «الف»گزینه پس کند. جریان اتصال کوتاه را قطع می

 کادمیانطباق با محصولات آ
 تأسیسات برقی شده آزمون نظام مهندسی بندیهای طبقه درسنامه و پرسش کتاب  171 از فصل ششم صفحه  2-1-6بخش 

 نظارت -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 138 از فصل ششم صفحه  2-1-6بخش 

 محصول رایگان آزمون نظام مهندسی برق منتظر کلیک شماست  7
"اگر  ( 52پرسش   40KI kA=  آنگاه ،باشد: 

 . نیستکلید اتوماتیک قادر به قطع جریان اتصال کوتاه الف( 

  .کندقطع می ،ببیند یکلید اتوماتیک جریان اتصال کوتاه را بدون اینکه آسیبب( 
 .بیندکند و سپس آسیب میکلید اتوماتیک جریان اتصال کوتاه را قطع می( ج

 کدام هیچد( 

بررسی    CUIپس با شرایط    است.  ترکم  CUIو از    تربیش  CSIجریان اتصال کوتاه از    قبل،شده در پرسش  ارائه با توجه به توضیحات    پاسخ(
 . استصحیح   «ج»گزینه پس . هم خواهد شدآسیب دچار اما  ؛کندقطع میمورد نظر را جریان کلید اتوماتیک شده و 

 محصولات آکادمیانطباق با  
 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه درسنامه و پرسش کتاب  171 از فصل ششم صفحه  2-1-6بخش 
 نظارت -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 381 از فصل ششم صفحه  2-1-6بخش 

 کلیک کنید نظام مهندسی برق هایبرای دریافت رایگان پاسخ تشریحی آزمون
"اگر  ( 53پرسش   60KI kA= آنگاه ،باشد: 

 . نیستان اتصال کوتاه جری قطع به قادر کلید اتوماتیکالف( 

 .بیندکند و سپس آسیب میکلید اتوماتیک جریان اتصال کوتاه را قطع میب( 

 . کندقطع می ،کلید اتوماتیک جریان اتصال کوتاه را بدون آنکه آسیبی ببیند( ج

 کدام هیچد( 
اتوماتیک مذکور  شده و کلید    تربیشهم    CUI، جریان اتصال کوتاه از  51شده در متن پاسخ پرسش  ارائهبا توجه به توضیحات    پاسخ(

 صحیح است.  «الف»گزینه پس . نیستقادر به قطع این جریان 
 محصولات آکادمیانطباق با  
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 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندیهای طبقه درسنامه و پرسش کتاب  171 از فصل ششم صفحه  2-1-6بخش 
 نظارت -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 138 از فصل ششم صفحه  2-1-6بخش 

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه 
بازرسید  (54پرسش   به  به طبقه و شروع  آسانسور    65تا    35از    قابل تنظیمآن    صوتیدت  شکه    صدای زنگیبا    طبقهشدن در  ن 

 است؟ لازم زیر آسانسورهای از یککدام برای ،باشد بلدسی
 کلیه آسانسورهاب(                           بر در بیمارستان و مراکز درمانیهای تختآسانسورالف( 

 آسانسورهای مورد استفاده افراد ناتوان جسمی د(           و مراکز درمانی هابر و برانکاردبر در بیمارستانآسانسورهای تخت ج(

استفاده افراد ناتوان ی که باید در خصوص آسانسورهای مورد یکی از ضوابط، 15مبحث  31صفحه  9- 3-2-15 نامهآیینطبق  پاسخ(
ی آن  شدن در طبقه با صدای زنگی که شدت صوتسور به طبقه مورد نظر و شروع بازرسیدن آسان  که  ستا  رعایت گردد این  جسمی

 . استصحیح  «د»گزینه پس بل باشد، اعلام گردد. دسی 65تا  35قابل تنظیم از 

 کادمیمحصولات آانطباق با  

کتاب واژگان   262و    225،  216،  162به ترتیب در صفحات    «قابل تنظیم»  « و صدای زنگی»«،  صوتیدت  ش«، »بلدسی»کلمات  

 نظارت - برقی طراحی تأسیساتکلیدی 

 ست؟ )کلیک کنید(یت در آزمون نظام مهندسی برق چی رازهای موفق
 ؟است نوع ایستاده قابل دسترسی از جلو چقدر  از ،حداکثر ابعاد تابلوی اصلی فشار ضعیف (55پرسش  

       مترسانتی 60متر، عمق سانتی 90 متر، عرضسانتی 220ارتفاع ( الف

    مترسانتی 80متر، عمق سانتی 90 متر، عرضسانتی 220 ارتفاع( ب

     مترسانتی 60 عمق متر،سانتی 90متر، عرضسانتی 200ارتفاع ( ج

  ترمیسانت 80متر، عمق سانتی 90 متر، عرضسانتی 200 ارتفاعد( 

 . است « صحیح الفگزینه »، 110-1از فصل پنجم نشریه  8صفحه  16-1-6-5 نامهآیینطبق  پاسخ(

 محصولات آکادمیانطباق با  

 برق پلاس  تأسیساتکتاب  149 فصل ششم صفحه از  1-11-6بخش 

 نظارت - برقی طراحی تأسیساتکتاب واژگان کلیدی  136 « در صفحه حداکثر ابعاد تابلوی اصلی فشار ضعیف» کلمه 

 بسته رایگان آزمون نظام مهندسی برق اینجاست )کلیک کنید( 
 زیر در خصوص رگولاتور ولتاژ ژنراتورها صحیح است؟ هایگزینه از  یککدام ( 56پرسش  
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درصد از حالت بدون بار تا بار کامل   ±5با تنظیم ولتاژ  رگولاتور دستیو نیز  رگولاتور ولتاژ تمام اتوماتیکالف( ژنراتور باید مجهز به 
 باشد. 

درصد از حالت بدون بار تا بار کامل  ±5/2ب( ژنراتور باید مجهز به رگولاتور ولتاژ تمام اتوماتیک و نیز رگولاتور دستی با تنظیم ولتاژ 
 باشد. 

رگولاتور درصد از حالت بدون بار تا بار کامل و دارای  ±5/2ج( ژنراتور باید مجهز به رگولاتور ولتاژ تمام اتوماتیک با تنظیم ولتاژ 

 درصد باشد. ±5دستی با تنظیم ولتاژ 

درصد از حالت بدون بار تا بار کامل و دارای رگولاتور دستی  ±5( ژنراتور باید مجهز به رگولاتور ولتاژ تمام اتوماتیک با تنظیم ولتاژ د

 درصد باشد.  ±5/2با تنظیم ولتاژ 

ژنراتور باید مجهز به رگولاتور ولتاژ تمام اتوماتیک با تنظیم ،  110-1از فصل نهم نشریه    13صفحه    5-11-9  نامهآیینطبق    پاسخ(

درصد و در مواقع لزوم با ظرفیت استارت    ±5رگولاتور دستی با تنظیم ولتاژ  درصد از حالت بدون بار تا بار کامل و دارای    ±2/ 5ولتاژ  
 . « صحیح استجگزینه »پس  برابر جریان نامی باشد. 5/1

 محصولات آکادمیانطباق با  

 برق پلاس  تأسیساتکتاب  154فصل هفتم صفحه از   4-1-7بخش 

 نظارت - برقی طراحی  تأسیساتکتاب واژگان کلیدی    176« در صفحه  رگولاتور ولتاژ تمام اتوماتیککلمات »رگولاتور دستی« و »

 ارسال کنید 90002617را به شماره  1برای قبولی بدون حتی یک ریال هزینه، عدد 
 در مدار سیستم روشنایی صحیح است؟ بالاستزیر در خصوص عملکرد  هایگزینه از  یککدام  (57پرسش  

 حذف تداخل رادیوییو  اصلاح ضریب توانب(                        کنندهگرم جریان پیشو  اندازیراهولتاژ  تأمینالف( 

 .د( هر سه گزینه صحیح هستند                                                        تبدیل ولتاژ منبع تغذیهج( 

 تبدیل ولتاژ منبع تغذیه، تأمینتوان به عنوان می، از بالاست 110-1فصل چهارم نشریه از  2صفحه  13-2-4 نامهآیینطبق  پاسخ(
پس  سرد، اصلاح ضریب توان و حذف تداخل رادیویی استفاده کرد.  اندازیراهکننده، جلوگیری از گرمو جریان پیش اندازیراهولتاژ 

 گزینه »د« پاسخ صحیح و مورد نظر ماست.

 کادمیانطباق با محصولات آ

حذف   و »کننده«  گرم »جریان پیش  «، »تبدیل ولتاژ منبع تغذیه«،اندازیراه ولتاژ    تأمین«، »»بالاست»اصلاح ضریب توان«،  کلمات  

 نظارت -برقی طراحی تأسیساتکتاب واژگان کلیدی  139 و  120، 91، 91، 58، 29 « به ترتیب در صفحاتتداخل رادیویی 

 محصول رایگان آزمون نظام مهندسی برق منتظر کلیک شماست  7
21وی برق به مقطعترین گزینه در خصوص کابل هادی حفاظتی یک تابلمناسب ( 58پرسش   16 mm ؟کدام است 
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21 الف( 16 / /mm CU PVC PVC                        )21ب 16 /mm CU PVC  

21ج( 16 / /mm CU XLPE PVC                         )الف و ج هر دو صحیح هستند هایگزینه د . 

  .پاسخ صحیح و مورد نظر ماست «ب»گزینه پس  .یک هادی با یک روکش عایق کافیست پاسخ(
 ت آکادمیانطباق با محصولا 

 شده آزمون نظام مهندسی تأسیسات برقی بندی های طبقه درسنامه و پرسش کتاب  30از فصل دوم صفحه  1-2بخش 

 نظارت -کتاب راه آزمون نظام مهندسی برق 182م صفحه هفتفصل از   2-2-7بخش 

 کلیک کنید نظام مهندسی برق هایبرای دریافت رایگان پاسخ تشریحی آزمون
 شود؟جاز مهندسانی که در دو رشته صلاحیت دارند، چگونه محاسبه می در مجموع ظرفیت اشتغال و تعداد کار م  (59پرسش  

در   شدهتعداد کار مجاز تعیین ولی تعداد کار مجاز براساس  ؛شودظرفیت هر دو رشته محاسبه میمجموع ( ظرفیت اشتغال براساس الف
 شود. رشته بالاتر محاسبه می

 . عداد کار مجاز هر دو رشته استمعادل مجموع ظرفیت اشتغال و ت ،( مجموع ظرفیت اشتغال و تعداد کار مجاز آنانب

شده در ر مجاز تعیینج( مجموع ظرفیت اشتغال و تعداد کار مجاز آنان در دو رشته عبارت است از حداکثر ظرفیت اشتغال و تعداد کا
شده در آن تنهایی از ظرفیت و صلاحیت تعیین تواند بهتر نمیال و صلاحیت ایشان در پایه پایینرشته بالاتر؛ ضمن آنکه ظرفیت اشتغ

 رشته تجاوز نماید. 

ی مرتبط با رشته د( نحوه محاسبه در هر رشته به طور جداگانه و در حدود صلاحیت و ظرفیت اشتغال به کار در ارائه خدمات مهندس
 شود. مورد نظر عمل می 

های فنی ساختمان در دو رشته دارای صلاحیت  نانچه هر یک از مهندسان و کاردانچ،  2ث  مبح  20صفحه   5-3  نامهآیینطبق    پاسخ(
شده در  ت اشتغال و تعداد کار مجاز تعیینباشند، مجموع ظرفیت اشتغال و تعداد کار مجاز آنان در دو رشته عبارت است از حداکثر ظرفی

اشتغال و صلا  بالاتر. ضمناٌ ظرفیت  پایه  با  پایینرشته  پایه  در  اشخاص  اینگونه  بهحیت  نمی  تر  از ظرفیت و صلاحیت    تواندتنهایی 
 .استصحیح  «ج»گزینه پس شده آن رشته تجاوز نماید. تعیین

 انطباق با محصولات آکادمی

 بسته کپسول، اطلاعات آزمون تا درآمدزایی از پروانه 
قانون نظام مهندسی  33اجرایی ماده  نامهآیین از مراجع زیر مکلف است تمامی وظایف و الزاماتی که به موجب  یککدام ( 60پرسش  

و سایر عوامل دخیل در   متقاضی پروانهو کنترل ساختمان برعهده مالک، طراح، ناظر و مجری ساختمان نهاده شده است را به اطلاع 
 طراحی، نظارت و اجرای ساختمان برساند؟

د و سازمان نظام مهندسی ساختمان استان باید مراتب را به  نرسانلاع مالک و نماینده قانونی وی میها مراتب را به اط( شهرداریالف
 اطلاع طراح، ناظر و مجری ساختمان برساند.
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 ها و سایر مراجع صدور پروانه ساختمان ( شهرداریب
 ها استانو ادارات کل راه و شهرسازی ها ( شهرداریج
لاع عوامل دخیل در ساخت و ساز  مراتب را به اط ،( سازمان نظام مهندسی ساختمان استان در قالب یک ابلاغیه متحدالشکلد

 رساند. می
ها و سایر مراجع  شهرداری  کتاب قانون نظام مهندسی و کنترل ساختمان،  159صفحه    33اجرایی ماده    نامهآیین  34طبق ماده    پاسخ(

و سایر بر عهده مالک، ناظر، مجری ساختمان    نامهآییناین  ند تمامی وظایف و الزاماتی که به موجب  هست  صدور پروانه ساختمان مکلف
 .« صحیح استبگزینه »پس    د.نبه اطلاع متقاضی پروانه و عوامل فوق برسان  اند رادر طرح و اجرای ساختمان نهاده شدهعوامل دخیل  

 کادمیانطباق با محصولات آ

 نظارت -برقی طراحی  تأسیساتکتاب واژگان کلیدی   308  کلمه »متقاضی پروانه« در صفحه 

 ست؟ )کلیک کنید(یت در آزمون نظام مهندسی برق چی رازهای موفق

https://mohammad-karimi.ir/?p=1865
https://mohammad-karimi.com/?p=2049

